

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

ГЛАЗУНОВКА

6 ноября в Глазуновке пройдут выборы главы посёлка. В районной территориальной избирательной комиссии в качестве кандидатов на руководящую должность зарегистрированы заместитель директора Глазуновского сельхозтехникума Л.Н. Тепляков и начальник отдела по делам молодёжи, физической культуре и спорту райадминистрации С.Е. Шамрин. Он и доверенные лица кандидата уже провели встречи с избирателями.

ЗАЛЕГОЦЬ

Итоги развития торговли в районе за девять месяцев этого года подведены на заседании районного координационного совета по организации торгового обслуживания населения.

Было отмечено, что рост торгового товарооборота по сравнению с аналогичным периодом минувшего года составил 33% (276,9 миллиона рублей). Средняя стоимость проданных товаров на душу населения — 16 тысяч рублей, что на 34% больше, чем за девять месяцев 2004 года.

В развитие материально-технической базы торговли вложено три миллиона рублей. Открыты четыре магазина: два в Залегощи и по одному в деревнях Ольховец и Ореховке.

На заседании была поставлена задача увеличить в будущем году районный товарооборот на 20%.

ЗНАМЕНСКОЕ

Возобновило работу ООО "Маслозавод". Предприятие ранее находилось в сложной экономической ситуации, поменялся его собственник.

Сейчас на сельхозпредприятиях и у населения ведутся закупки молока. Работы по производству пакетированного молока, сметаны и творога начнутся уже в этом месяце. Закуплена упаковочная плёнка. Сейчас предприятие оформляет необходимые сертификаты на выпуск продукции.

Штат сотрудников полностью ещё не укомплектован. Например, имеются вакансии водителя, газосварщика.

Основными потребителями продукции предприятия станут школы, детские сады. Продукция будет поставляться и в розничную сеть.

КОЛПНА

В райцентре завершается строительство православного храма в честь святых Петра и Павла. В настоящее время осуществляются внутренние отделочные работы. Стены оштукатурены, пол будет уложен из керамической плитки, ведётся монтаж отопительного оборудования.

НАРЫШКИНО

Глава администрации района Л.В. Кретов решил провести смотр котельных. Это даст возможность на местах оценить готовность района к отопительному сезону. Кроме того, в ходе смотра лучших специалистов можно будет наградить денежными премиями.

В настоящее время отапливаются все детские сады, школы и Центральная районная больница.

ХОМУТОВО

Улицы районного центра вновь будут освещены по ночам: погашена задолженность за потреблённую электроэнергию. Финансовые средства были изысканы в результате уплаты земельного налога физическими и юридическими лицами.

Информационное агентство "Орловская правда".

ПРИЗЫВ

ДОПРИЗЫВНЫЕ СБОРЫ —
ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ ОРЛОВЩИНЫ

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Военные спортивно-оздоровительные сборы допризывной молодежи открылись в санатории "Орловчанка". На протяжении трех недель 114 юношей из Орла и области пройдут "курс молодого бойца" и получат навыки, необходимые для дальнейшей службы.

С напутственным словом к будущим солдатам обратился губернатор Орловской области Е.С. Строев:

— Семь лет назад мы обратили внимание, что многие молодые люди уходят в армию не-

достаточно подготовленными. Тогда было принято решение организовать допризывные сборы. Здесь будущие солдаты не только учатся основам военной службы, но и крепнут духом.

Сегодня Орловская область — единственный регион России, где допризывные сборы молодежи проходят постоянно, два раза в год. За семь лет начальную военную подготовку прошли более 1500 ребят. Все они потом отправились служить в те войска, о которых мечтали.

Под руководством опытных преподавателей ребята осваивают навыки физической, бое-

вой, строевой подготовки. Для них будут организованы спортивные мероприятия, экскурсии, встречи с ветеранами, прошедшими службу в "горячих точках". Кроме того, призывники смогут поправить здоровье в лечебно-методическом центре, работающем в санатории.

Торжественное открытие допризывных сборов завершилось праздничным концертом, подготовленным творческим коллективом "Орловчанки", и небольшим салютом в честь будущих защитников Родины.

Сергей ГОГотов.

ОРИЕНТИРУЯСЬ
НА ПОТРЕБИТЕЛЯ

В ходе надзорного аудита, проведенного экспертами Балтийской инспекции Русского Регистра, Орловский сталепрокатный завод группы "Северсталь-метиз" подтвердил действующий сертификат соответствия системы менеджмента качества международному стандарту ИСО 9001:2000.

В план аудита были включены шестнадцать подразделений завода и действующие процессы системы менеджмента качества. Комиссия изменила подход к проверке и начала ее с руководства предприятия. В соответствии с пунктами стандарта ИСО 9001:2000 было уделено внимание распределению ответственности и полномочий руководителей, соответствию политики и выполняемых целей в области качества, ориентации на потребителя и т.д.

Во время проверки дирекции по производству, дирекции по техническому обеспечению и производственных подразделений (калибровочный цех, электродный, сталепроволочный цех № 2, цех металлических сеток) оценивалась не только фактически выполняемая деятельность, но и проведение анализа предприятия, их результативность. Генеральный директор ООО

"Русский Регистр — Балтийская инспекция" Александр Куликов так прокомментировал итоги проверки: "Мы работаем с Орловским сталепрокатным заводом четыре года и отмечаем, что на предприятии идет поступательное развитие системы менеджмента качества, снижается уровень брака, возрастает степень вовлеченности персонала в эти процессы. Снижается количество несоответствий по сравнению с предыдущими периодами. В этом году, например, выявлено всего два несоответствия, что для такого предприятия, как ОСПАЗ, является хорошим показателем".

А исполнительный директор ОАО "Орловский сталепрокатный завод" Игорь Крыжановский заверил, что выявленные комиссией замечания будут устранены в установленные сроки. В рынке интересы потребителя — превыше всего.

Соб. инф.

КОНКУРСЫ

ФИНАЛ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА

Финал ежегодного конкурса допризывной молодежи "Державы Российской Орлы" состоится 28 октября в Орле в воинской части № 7527.

Здесь выступят победители зональных этапов. Они состоялись 28 сентября в Колпне, 30 сентября — в Верховье, 3 октября — в Змиевке, 5 октября — в Кромах, 7 октября — в Мценском районе. Везде, кроме Крома, победителями оказались хозяева мероприятий (в Кромах лучшей стала команда Сосковского района).

Жюри оценивало подготовку юношей в интеллектуальной викторине, физической подготовке,

демонстрации творческих способностей, артистичности и смелости.

Напомним, что в 2002 году конкурс "Державы Российской Орлы" стал межрегиональным, охватывающим Центральное Черноземье России. В четвертый раз он состоится в декабре на базе Орловской академии ФСО России. В нём примут участие лучшие команды из Орла и области, Белгорода, Брянска, Липецка, Курска.

ЧЬЕ КРУЖЕВО ЛУЧШЕ?

По инициативе Орловского областного центра культуры впервые на Орловщине проходит конкурс детского декоративно-прикладного творчества. Его основная цель — привлечение детей к обучению традиционным видам декоративно-прикладного искусства, выявление и поддержка талантливых детей.

Участники конкурса — ребята из районов области: дошкольники и учащиеся, занимающиеся в кружках, студиях народного творчества и декоративно-прикладного искусства районных и сельских Домов культуры. Они представляют свои произведения в жанрах кружевоплетения, глиняной игрушки, ткачества, бисероплетения, вышивки, резьбе по дереву.

Конкурс проводится в три этапа: районный, зональный и финал. Сейчас проходит второй этап. В сентябре центрами его

проведения были Дмитровский и Шаблыкино, где свои работы выставляли дети из семи районов. В октябре и ноябре местами проведения II этапа станут города Болхов и Новосиль, поселки Верховье и Покровское, где поделки покажут дети ещё из 16 районов области. Лучшие работы представят на итоговой, областной, выставке, которая состоится в Орле в начале следующего года. Тогда же пройдет награждение победителей.

Информационное агентство "Орловская правда".